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Jako kandidáta na příštího děkana Fakulty elektrotechnické ZČU vybral Akademický senát
FEL ZČU docenta Františka Steinera. Ten působí na na katedře materiálů a technologií,
věnuje se pedagogické i vědecké činnosti a spolupráci s průmyslovými partnery. V roli
děkana chce klást důraz otevřenost fakulty vůči světu, propojování akademické a aplikační
sféry a podporu mladých talentů. Jeho vize pro roky 2026–2030 vychází z motta „Fakulta
excelentní, otevřená a propojená se světem“ a zaměřuje se na moderní a odpovědné
vzdělávání napojené na obory na středních školách a revizi studijních programů s důrazem
na udržitelnost v elektrotechnice.

Klíčovou oblastí jeho programu je i popularizace vědy a spolupráce s absolventy a průmyslem. „Mým
cílem je, aby Fakulta elektrotechnická byla fakultou otevřenou, spolupracující a odpovědnou vůči
společnosti. Budu usilovat o to, aby si udržela svou excelenci a zároveň byla přirozeným partnerem
pro studenty, vědce i průmysl,“ uvedl po svém zvolení František Steiner.

Svému nástupci poblahopřál stávající děkan FEL ZČU Zdeněk Peroutka, který fakultu povede ještě
do konce února. „Gratuluji nově zvolenému kandidátovi na děkana, docentu Františku Steinerovi.
Fakulta elektrotechnická dnes stojí na pevných základech, které jsme společně budovali v uplynulých
letech. Jsem hrdý na to, že se z FEL stala excelentní instituce s mezinárodním přesahem, silným
výzkumným zázemím a otevřenou akademickou komunitou. Nově zvolený děkan převezme fakultu s
jasným směrem, kvalitním týmem a potenciálem dalšího růstu, na který může svým programem a
vizemi plynule navázat,“ uvedl k výsledkům volby stávající děkan FEL Zdeněk Peroutka, který
fakultu vedl v posledních dvou volebních obdobích.

Kandidáta na děkana ještě musí do funkce jmenovat rektor ZČU, pokud se tak stane, čtyřleté funkce
by se měl František Steiner ujmout od 1. března 2026. Na Fakultě elektrotechnické v současnosti
studuje přibližně 900 studentů a dlouhodobě se profiluje jako špičkové pracoviště v oblasti výzkumu,
vzdělávání a inovací, s mezinárodními partnery a úzkou spoluprací s průmyslem.
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